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私が学んでいる授業は、分かりやすく教えようとする先生方の意欲が伝わるもの

が多い。

全体

1年

2年

3年

私が学んでいる授業は、「もっと知りたい」「考えたい」と思えるものが多い。

全体

1年

2年

3年

私が学んでいる授業は、内容についての発言や質問がしやすいものが多い。

全体

1年

2年

3年

私が学んでいる授業は、公平な評価（成績評価など）をしてもらえるものが多い。

全体

1年

2年

3年

私が学んでいる授業は、内容を理解する上での手助けとなる課題やプリントが

出されるものが多い。

全体

1年

2年

3年

私は日頃から、家庭など学校以外の場所でも勉強している。(早朝や放課後の

自主的な活動、学習塾での勉強や通信添削なども含む)

全体

1年

2年

3年

私は、興味・関心を深めたり、学習効果を高めたりするために進んで読書してい

る。

全体

1年

2年

3年

生徒 年次別比較データ

そう思う だいたいそう思う あまりそう思わない そうは思わない


